
 

 

 

 

 

 

学習参観ありがとうございました 

２月１０日（火）の学習参観には、お忙しい中多くの保護

者の皆様にご来校いただき、ありがとうございました。 

今年度も「ぐんぐん、にこにこ、わくわく、きらきら」が

伸びる子どもたちを目指し、教育活動を進めて参りました。

学習参観での子どもたちの様子はいかがでしたでしょうか。

わずかな時間ではありましたが、子どもたちの成長を感じて

いただけましたら幸いです。また、「東っ子育ちのアンケー

ト」にも多数の回答をいただきましてありがとうございまし

た。以下、ご意見の一部を掲載しております。 

 

 

 

 

 

 

 

「子どもたちの真剣に考える姿に感心しました。」「子どもたちの温かく聴く姿、一生懸命話す姿に成長を

感じました。」「先生と子どもたちのつながりを感じました。」などの温かい声をたくさんいただきました。

いただいたご意見をもとに、今後の学校教育活動の充実に向けて生かしていきます。ありがとうございまし

た。 

 

 

 

 

新宮東中学校区『いじめゼロサミット』 

２５日（水）に、新宮東中学校区の３つの小中学校による『

いじめゼロサミット』がオンラインで行われました。今回も、

人権委員会の委員長・副委員長が参加し、５・６年生の子ども

達がその様子を視聴しました。 

本校からは、「ありがとうカード」「ありがとうの花をさか

せよう」「ニコニコチャレンジ週間」「平和学習」の取組につ

いて委員会でプレゼンを作成して報告しました。また、他校の

発表を聞いて感想や意見をしっかりと伝え、東っ子の代表とし

て、素晴らしい姿を見せてくれました。これからも、３校で協

力しながら、校区全体、学校全体で取り組んでいきます。 
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〇 入学した頃よりみんなずいぶん堂々として、しっかりしてたくましくなった感じがして、成長が感じられ

てうれしく思いました。（１年生） 

〇 子供たちの一生懸命取り組んでいる様子が見れて嬉しかったです。自分達の出番以外も応援していたりお

休みしているクラスの子の代わりに頑張っている姿も仲間想いで素敵だなと感じました。（２年生） 

〇 新宮町について、各班がとてもよく調べていました。また、パワーポイントを使っての説明がわかりやす

く、感心しました。（３年生） 

〇 普段家庭では見れない立派な姿が見れて成長をすごく感じました。自分たちできちんとテーマに合った発

表が出来てたと思います。（４年生） 

〇 周りと話し合いながら考えたり、積極的に発表する姿も見られ、とても良かったです。授業もとても分か

りやすかったうえに、親も勉強になりました。最後に合唱も聞かせてもらい、子供達の澄んだ歌声に感動し

ました。（５年生） 

〇 感謝の会としての参観の開催、ありがとうございました。入学式が出来ず、色々なことが制限された子達

が、ここまで立派に成長してくれ、学校、先生、関係者の方々に本当に感謝の気持ちでいっぱいです。（６

年生） 

〇 いつもありがとうございます。参観に参加すると、普段、親が知らないだけで、たくさんの先生方やお友

達に支えてもらいながら学校生活を送っているんだなと改めて思います。感謝です。（なかよし学級） 



学校運営協議会を開催 

 参観と同じ日に、今年度最後の学校運営協議会が開催されました。１年間の取組や来年度の方針につい

て学校から説明を行い、委員の皆様からご意見をいただきました。また、３・４年生の学習を参観し、子

どもたちの姿や先生方の頑張りについて称賛いただきました。一部紹介いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

安全で安心なスマホ・インターネット利用について 

 文部科学省から出ている保護者のための情報モラル教育パンフレット『話し合っていますか？家庭のルール』

の一部を次頁に掲載しております。 

これから、入学・進級の時期になります。スマートフォンやインターネットに触れる機会が増えるかもしれません。

「始めが肝心」です。安全で安心な利用について、是非ご家庭でもご確認ください。  

 ※文部科学省 HPにも動画教材等ありますのでご活用ください。 

３月・４月の主な行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

【３月の行事予定】 

３月 ３日（火）お別れ集会  

３月 ６日（金）特別時制40分授業４時間  

        全学年 13:00下校 

３月１６日（月）大掃除 

６年修了式 1∼4,6年12:55下校 

３月１７日（火）卒業証書授与式（６年） 

５年生参加 

３月１８日（水）１～５年給食最終日 

３月２４日（火）１～５年修了式・離任式 

３月２５日（水）～４月６日（月）春休み 

【４月の主な行事予定】 

４月 ７日（火）赴任式・始業式 

４月 ９日（木）給食開始・大掃除 

入学式準備 

４月１０日（金）入学式 

４月１４日（火）委員会活動 

４月１６日（木）１年給食開始 

４月２０日（月）～２４日（金） 個人懇談 

４月２３日（木）全国学力・学習状況調査(６年) 

        国語科・算数科 

４月２４日（金）避難訓練（地震・津波） 

〇 令和７年度の学校経営についての報告、令和８年度の目標についての説明を受け、子どもたちの成長を楽

しみにしています。学習参観は、３年生の新宮町のよいところ、４年生の障がいについての発表を見学させ

ていただき、授業内容も自分たちの頃から進んでいることを感じました。 

 

〇 多くの保護者が参観に来られていて、とてもよいことだと思う。 

  学級の雰囲気もよく、子どもたちも元気に発表していた。地域について調べることは、地域に関心をもつ

ことにつながるので継続してほしい。 

 

〇 １年間、教育目標に向けて取り組んでいただき、ありがとうございました。子どもたちのために皆さん一

丸となり、見守り、支えてくださっていること、嬉しいですし感謝しています。PTCAとしては、東っ子応援

団に力を入れて、地域の皆さんとの交流の場としていただきたいです。がんばります！ 

  学校に来た時、たくさんの子どもたちが大きな声で挨拶してくれます。いつも元気をもらっています。学

校外では、なかなか挨拶は難しいようなので、地域との交流を増やし深めていくことで、さらに挨拶が増え

るのではないかと思います。 

  １年間、ありがとうございました。今後ともよろしくお願いします。 

※現時点での予定ですので，変更する可能性があります。ご了承ください。 

【 お知らせ 】 

○ 年度末にあたり，転出予定がある場合はまず担任までご連絡ください。 

○ ３月は全学年５校時の日が多くなり，放課後の時間が増えます。放課後の過ごし方について，ご家庭

でも再度ご確認ください。（ゲーム・SNS等・帰宅時刻のルール 等） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


